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• Доброго дня, пане Сергію! Одразу почну 
з питання, яке останнім часом доволі часто 
зустрічається  — на перших шпальтах засо- 
бів масової інформації, але вже в контексті 
2017-го року, напевно, основна подія у пра-
вовій сфері — це початок роботи нового 
Верховного Суду. Нещодавно ми відзначали 
100 днів роботи цього органу судової влади. 
Якою є Ваша оцінка, в тому числі і Вашого 
вкладу у роботу найвищого органу судової 
влади в Україні? 

доброго дня! я працюю в юридичній практи- 
ці, загалом у правовій системі, понад 30 років, ви-
кладаю в університеті та працював адвокатом ду-
же давно і можу сказати, що ніколи не думав, що 
буду займатись створенням нового Верховного Су- 
ду. Так вийшло, що я став членом Вищої кваліфіка- 
ційної комісії суддів України, а потім у відповідно- 
сті до судової реформи та змін Конституції Укра- 
їни в частині, яка стосується правосуддя, змін до 
Закону «Про судоустрій і статус суддів», саме наша 
комісія стала центром розвитку подій і безпосе-
редньо ми створили новий Верховний Суд. Коли 
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/ голова вищої 
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суддів України, член Ради 
з питань судової реформи 

оновЛення судової
вЛади: від мети
до реаЛіЗації

Голова Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, член Ради з питань судової реформи. 
У 1990 році — співзасновник і партнер юридичної фірми ПРОКСЕН, що отримала  

від Міністерства юстиції України ліцензію № 1 на здійснення юридичної практики. 
У 2002 році став одним із засновників асоціації правників України. 

ми починали працювати, навіть не було такої ідеї. 
Ця ідея з’явилась не зненацька і вона з’явилась 
після Революції Гідності, за обставин, які, я впев-
нений, Ви і читачі пам’ятають. дуже багато людей 
і політиків, до речі, хотіли звільнити всіх суддів в 
один день. Це призвело б до колапсу в судовій си- 
стемі. Звільнити суддів можливо, а от відновити 
роботу судової системи повністю складно, потріб-
но було б 3–5 років. Весь цей час суди б не працюва- 
ли, відповідно держава б не виконувала однієї з 
найважливіших конституційних функцій — надан- 
ня послуги з правосуддя.

я СТАВ ЧлеНОм ВИщОЇ КВАлІФІКАЦІЙНОЇ 
КОмІСІЇ СУддІВ УКРАЇНИ, А ПОТІм У  

ВІдПОВІдНОСТІ дО СУдОВОЇ РеФОРмИ ТА ЗмІН 
КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ В ЧАСТИНІ, яКА  

СТОСУєТЬСя ПРАВОСУддя, ЗмІН дО ЗАКОНУ 
«ПРО СУдОУСТРІЙ І СТАТУС СУддІВ», САме 
НАшА КОмІСІя СТАлА ЦеНТРОм РОЗВИТКУ 

ПОдІЙ І БеЗПОСеРедНЬО мИ СТВОРИлИ 
НОВИЙ ВеРхОВНИЙ СУд.


